

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: Saint James

Stand: 15.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858



Saint James Rhum Agricole die Leichtigkeit von Martinique. St. James produziert unter strengster Kontrolle der Appellation d' Origine Contrôlée, einem staatlichen Schutzsiegel für höchste Qualitätsstandards. St. James ist ein Rhum Agricole und stammt von der französischen Karibikinsel Martinique. Im Gegensatz zu Melasse-basiertem Rum wird Rhum Agricole zu 100% aus purem Zuckerrohrsaft hergestellt und erhält dadurch sein einzigartiges Aroma und seinen besonders fruchtigen Geschmack. Die französische Regierung schuf die Bezeichnung "Rhum Agricole" für diesen besonderen Rum-Stil, um damit im Gegensatz zu industriellem Rum die Natürlichkeit und die besonders schonende Herstellung dieser außergewöhnlichen Spirituose zu unterstreichen. Die Produktion von St. James erfolgt unter streng kontrollierten Bedingungen der Appellation d' Origine Contrôlée, einem staatlichen Schutzsiegel für allerhöchste Qualitätsstandards. Bis heute spiegelt sich diese Premium-Qualität und der unverwechselbare Rhum-Genuss in den verschiedenen Produkten des St. James Portfolios wieder und begeistert weltweit sowohl Connaisseurs als auch Bartender. Saint James Rhum ist die weltweite No. 1 unter den Rhum Agricoles und mehrfach international prämiert. Die Wurzeln der Marke gehen zurück bis in das Jahr 1765. Ab 1882 war Saint James in der eckigen Flasche erhältlich, was ihn zur ältesten bekannten Spirituose in einer eckigen Flasche überhaupt macht. (Quelle: Borco-Marken-Import)



Saint James Cuvee Speciale Rum 0,5 L Tres Vieux Rhum Agricole

Bernsteinfarbener Rum, lange im Eichenholzfass gereift, etwas trocken, fruchtig, leichte Noten von Trockenpflaume und Eiche, recht weich, würzig, zum pur genießen.

Art.-Nr.: 7095611

Lebensmitt...Saint JamesLand:MartiniqueAbfüller:Saint JamesTyp:Rum AgricoleAlkoholgeh...42,0 % volInhalt:0,500 LiterGewicht:1,200 kg

EAN: 3322177020009

Preis: 38,95 €

Literpreis: 77,90 €

Lieferzeit: 2-3 Tage